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rente con la mia condotta dell'anno scorso, in-
quantochè anche allora io non ho sollevato, come 
non sollevo mai, nessuna questione di procedura. 

Presidente. L'onorevole ministro delle finanze 
ha chiesto che il disegno di legge per la conva-
lidazione del decreto di Catenaccio sia deferito 
all'esame della Giunta generale del bilancio. A 
questa proposta si sono opposti gli onorevoli Ber-
tollo e Cavallotti. Ora, poiché la regola è l'invio 
agli Uffici, e l'eccezione l'invio alla Commissione 
del bilancio, coloro che sono di avviso che il di-
segno di legge debba seguire la procedura degli 
Uffici, voteranno contro la proposta del Governo. 

Coloro adunque che approvano la proposta del 
ministro delle finanze sono pregati di alzarsi. 

{Segue la votazione). 
Se non si chiede la controprova la proposta del 

ministro s'intenderà approvata e il disegno sarà 
deferito alla Giunta generale del bilancio. 

{La Camera approva la proposta del ministro 
delle finanze). 

Giuramento del deputato Curati. 
Presidente. Essendo presente l'onorevole Curati 

lo invito a prestare giuramento. {Legge la for-
mula). 

Curati. Giuro. 

Annunzio di domande d'interpellanza e d'interro-
gazioni. 
Presidente. Prima di procedere al sorteggio 

degli Uffici darò comunicazione alla Camera di 
varie domande d'interpellanza e di interroga-
zione che furono presentate durante le ferie par-
lamentari ; poi stabiliremo l'ordine del giorno per 
le prossime sedute. 

La prima domanda d'interpellanza è dell'ono-
revole Costantini: 

tt II sottoscritto chiede d'interpellare il mini-
stro di grazia e giustizia sulla circolare con cui 
furono comunicate ai Consigli provinciali, agli 
effetti della notificazione prescritta dall'articolo 
5 della legge 30 marzo 1890, le tabelle della 
Commissione consultiva sulla circoscrizione giu-
diziaria. „ 

Di Rudinì, presidente del Consiglio. Comuni-
cherò la domanda d'interpellanza al ministro 
guardasigilii. 

Presidente- La seconda è dell' onorevole Im-
briani : 

tf II sottoscritto chiede d'interpellare il mini-

stro della guerra, circa alcuni sintomi nell'eser-
cito nazionale pericolosi per la disciplina e circa 
la condotta di alcuni ufficiali violatrice del di-
ritto comune e delle leggi dello Stato. „ 

Di Budini, presidente del Consiglio. Comuni-
cherò l'interpellanza al ministro della guerra. 

Presidente. Altra interpellanza dell'onorevole 
Imbriani : 

u II sottoscritto chiede d'interpellare il mini-
stro di grazia e giustizia, circa i metodi di pro-
cedura seguiti verso alcuni ufficiali dell'esercito 
nazionale, violatori del diritto comune e delle 
leggi dello Stato, non applicandosi la legge co-
mune come di dovere. „ 

Di Rudini, presidente del Consiglio. Anche questa 
sarà comunicata al ministro, che ora è assente. 

Presidente- Un'altra interpellanza è dell'onore-
vole Imbriani: 

" Il sottoscritto chiede d'interpellare il mini-
stro della marina, circa la condotta del contram-
miraglio Turi verso le autorità locali, in Gal-
lipoli. „ 

Prego il presidente del Consiglio di comunicare 
anche questa interpellanza al ministro assente. 

Di Rudini, presidente del Consìglio. Sissignore. 
Presidente. L'onorevole Imbriani ha presentato 

la seguente interpellanza al ministro delle finanze; 
u II sottoscritto chiede d'interpellare il mini-

stro delle finanze circa la violazione delle leggi 
26 gennaio 1865 e 6 giugno 1877, nelle Provincie 
Venete, sottoponendo all'imposta fabbricati le 
case coloniche e le costruzioni rurali, ed arbitra-
riamente riscuotendola. „ 

Onorevole ministro delle finanze, l'accetta? 
Colombo, ministro delle finanze. L'accetto e prego 

la Camera di consentire che la interpellanza 
prenda il suo posto insieme con le altre. 

Imbriani. Sta bene. 
Presidente. L'onorevole Vischi ha presentato 

la seguente interpellanza al ministro dell'interno ; 
w II sottoscritto chiede d'interpellare l'onore-

vole ministro dell'interno circa i criteri che i 
prefetti e sottoprefetti adottano nella scelta dei 
loro commissari presso le amministrazioni dipen-
denti; e particolarmente circa il contegno tenuto 
in Noci dal signor Antonio Liberio, commissario 
presso la Congregazione di carità. „ 

NiCOtera, ministro dell'interno. L'accetto e chiedo 
che prenda il suo posto insieme con le altre. 


